Итоговое тестирование «Экономическая география ИО», 1 вар. Ф. И. _______________________                     
1. Укажите верное утверждение:
А Разница во времени между Иркутском и Москвой составляет 3 часа
Б В Иркутской области 33 административных района и 22 города
В Киренск, Усть-Кут и Жигалово – порты на р. Лена
Г Ангарск – самый старый город области
Д Иркутская область образована 26 сентября 1937 г 
Е  Самый большой по площади район Иркутской области – Качугский
Ж  Самый малочисленный народ области – тофалары                 (4 балла)

2.Найдите ошибки в характеристике (подчеркните их):
Иркутская область занимает 1 место в РФ по площади. Омывается 2 океанами. Она располагает крупными запасами бокситов, поэтому построены алюминиевые заводы в Братске и Шелехове. Специализация сельского хозяйства – растениеводство, благодаря наличию черноземных почв.                                                  (4 балла)

3. Укажите ведущие отрасли специализации Иркутской области:
А Машиностроение
Б Лесная, деревообрабатывающая, целлюлозно-бумажная промышленность
В Легкая промышленность
Г Пищевая промышленность
Д Химическая промышленность
Е Электроэнергетика
Ж АПК
З Цветная металлургия	(4 балла)

4. В товарной структуре импорта преобладают:
А Сырье для алюминиевой промышленности
Б Фармацевтическая продукция
В Продукция лесной промышленности
Г электроэнергия
Д продукция машиностроения
Е алюминий	(2 балла)
5. Какая отрасль промышленности объединяет города: Саянск, Зима, Усолье-Сибирское?  А) целлюлозно-бумажная, б) энергетика, в) химическая Г) металлургическая (1б)

6. В области убыль населения идет за счет: 
А) естественной убыли и миграционного прироста
Б) Естественной и механической убыли  в) Естественного прироста и миграционной убыли  (1балл)

7. В товарной структуре экспорта преобладает: 
       А Сырье для алюминиевой промышленности Б Продукция химической промышленности Б Металлы и изделия из них   В Продукты питания    Е Одежда и обувь                   
	(2балла)
Критерии:
16-18 баллов – «5», 12,5 – 15 баллов – «4», 7-12 баллов – «3», менее 7 баллов – «2»
Итоговое тестирование «Экономическая география ИО», 1 вар. Ф. И.__________________

1. Укажите верное утверждение:
А Разница во времени между Иркутском и Москвой составляет 5 часов
Б Город Иркутск приобрел статус города 1661 году
В Киренск, Усть-Кут и Жигалово – порты на р. Ангара
Г Сырьем для производства на АНХК явлется привозная нефть
Д Отраслями специализации Братска и Усть-Илимска является лесная промышленность
Е  Самый большой по площади район Иркутской области – Катангский
Ж  Самый малочисленный народ области – Эвенки                  (4 балла)

2.Найдите ошибки в характеристике (подчеркните их):
Иркутская область занимает 1 место в РФ по площади. Омывается 2 океанами. Она располагает крупными запасами бокситов, поэтому построены алюминиевые заводы в Братске и Шелехове. Специализация сельского хозяйства – растениеводство, благодаря наличию черноземных почв.                                                  (4 балла)

3. Укажите ведущие отрасли специализации Иркутской области:
А Машиностроение
Б Лесная, деревообрабатывающая, целлюлозно-бумажная промышленность
В Легкая промышленность
Г Пищевая промышленность
Д Химическая промышленность
Е Электроэнергетика
Ж АПК
З Цветная металлургия                                   (4балла)

4. В товарной структуре экспорта преобладают:
А Металлы и древесина
Б Продукты питания
В Зерно
Г Сырье для алюминиевой промышленности
Д Продукция химической промышленности
Е Одежда и обувь
	(2 балла)
5. Какая отрасль промышленности объединяет города: Железногорск – Илимский
Братск  А) целлюлозно-бумажная, б) энергетика, в) химическая Г) металлургическая (1б)

6. Выберите верное утверждение: река-город
а) Ангарск-Ангара  б) Иркутск- Китой в) Тулун – Ия г) Бодайбо – Лена  (1б)

7. В товарной структуре экспорта преобладает: 
       А Сырье для алюминиевой промышленности Б Продукция химической промышленности Б Металлы и изделия из них   В Продукты питания    Е Одежда и обувь                   
	(2балла)
Критерии:
16-18 баллов – «5», 12,5 – 15 баллов – «4», 7-12 баллов – «3», менее 7 баллов – «2»
